

肉价创新低·趋势

本报记者 刘雅菲

要想摸准“猪周期”  
只看猪肉市场还不够

同大多数的农产品降价一样,市场供给过剩是这一轮猪肉价格下降的主要原因。济南市畜牧局高级兽医师王勇军表示,这一次的产能过剩主要表现为前期高价高利刺激产能扩张,对冲了禁养区关闭搬迁等环保因素造成的产能减少,使得前期生猪出栏稳中有升。

根据山东省畜牧局市场行情分析,在消费淡季时节,充足的大猪需要更多时间来消化,使得猪价反弹的时间点被向后推迟,四到五月由于养殖户赌行情的影响,市场供需矛盾依旧突出,供应充足,且企业收购意愿不高,导致猪价继续下跌,预计短期内持续偏弱调整。

“不光是养猪量增加或减少的事。”济阳县仁风镇富源养猪合作社负责人侯永堂为了更好地掌握猪肉价格的走势,对于国家进出口等政策也十分关心。“猪肉进口数量、储备肉投放,也都会影响市场。”

据了解,2018年前两个月,我国进口猪肉34.6万吨,同比增长55.2%。同时春节期间还向市场投放了1.3万吨储备肉,进一步导致猪肉价格下降。

王勇军表示,随着肉类消费需求多样化,猪肉消费比重有所下降,鸡肉、牛羊肉消费逐年提高。同时,购买力提升速度相对减缓,消费对

生猪养殖亏损超4个月

肉价已探底  
下月或反弹

在全国的大市场中,济南养殖户做出的种种调整,虽然显得有些无力,但也是减少自身损失的必要手段。记者了解到,随着全国各地养殖户的自我调整,这一轮“猪周期”已经基本见到了底,开始朝着下一阶段进行。

业内人士预测,下半年肉价将稳中趋升。

本报记者 刘雅菲 摄



市场需求的拉动力不足,也造成了猪肉价格的持续下降。

全国肉价已小幅上涨  
下半年将稳中趋升

这样的下降毕竟是不可持续的。据王勇军介绍,济南的生猪养殖亏损已经超过4个月,养猪业已经出现生猪补栏不积极、养殖户母猪淘汰加速、种猪销售滞缓、投入品销售减少等现象,产业链条收益下降。“长期深度亏损

还会波及到种猪生产环节,影响生产能力恢复。”

记者探访发现,猪肉的价格似乎已经探到了底。据七里堡蔬菜综合批发市场户宋女士说,这几天她拿货的价格稍微有所回升,“我们这种品牌的肉22日的进货价是每斤7块2,一些小厂的肉价格还是没上来,所以我们的出货价也不敢往上涨,基本上是多少钱进就多少钱卖。”

零售市场上的价格也有所变化,“今天的颈背肉价格是11块8,前几天还是10块零

9角。”棋盘街市场上的业户李先生说。

国家农业农村部也为养殖户带来了一个好消息:5月中旬以来猪价已持续小幅上涨,随着供需情况逐渐改善,以及今年冬春寒潮天气导致部分猪场仔猪死淘增加,以及端午节期间生猪出栏有所减少,猪价在6月有望反弹。“总体上看生猪价格仍将在本轮‘猪周期’的价格谷底持续运行一段时期,预测下半年猪价整体表现为低位震荡或稳中趋升态势。”王勇军说。

延伸阅读

济南推应对措施  
完善预警监测体系  
引导规避市场风险

本报记者 刘雅菲

从全国的大市场上来看,济南的生猪养殖规模并不大。如何把准市场的脉搏,让养殖户能多挣钱,少赔钱呢?济南市畜牧局高级兽医师王勇军表示,为了应对当前猪价下跌、养猪业亏损的形势,济南市也专门拿出了措施。

“首先是要加快推进一、二、三产业融合。”王勇军说,主要是发展以“龙头企业+家庭农场”“龙头企业+合作社”等规模化、标准化和产业化模式,稳定和适度控制生猪数量,提升质量和行业效率。“这样做的目的,是努力减少生猪价格大幅波动给养殖户造成的损失,增加养猪业抗风险能力。”

同时,养猪场的生产水平提升,也是济南即将采取的措施。主要是加强养殖场基础设施改造,提升装备与信息化管理水平,促进新旧动能转换,搞好饲料资源替代开发应用,提高养猪业生产整体水平。

“同时,我们还会加强预警监测,继续完善生猪市场预警监测体系。”王勇军表示,济南的这一监测体系正在建立当中,将会进一步加强生猪生产和价格动态监测,分析和研判,“去指导养殖户主动调整生产结构,淘汰低产能母猪,提高生产效率,规避市场风险。同时引导他们正确看待猪价的周期性涨跌,尽量避免过度炒作和渲染,也为生猪产业稳定发展营造一个良好氛围。”

足力健老人鞋,凉爽不捂脚,轻便不累脚! 全国千万老人都在穿

69元老人鞋真凉快,我赶紧再买2双



足力健品牌代言人 张凯丽

“夏天一到,我和老伴最怕穿鞋捂脚闷脚,走路脚疼脚累。自从换上了足力健,双脚就舒服多了,穿上凉快透气,走路又轻又软乎!”泉城陈叔叔说出了老人穿上足力健的心声。足力健老人鞋,凉爽不捂脚,缓震不累脚,散步、锻炼、旅游,去哪儿穿都舒服!老人夏天穿鞋怕捂脚,怕累脚,快换足力健老人鞋,泉城老人也来抢2双!

休闲散步穿  
轻薄透气“袜子鞋”,69元赶紧抢

足力健夏款袜子鞋,鞋面像袜子,透气不捂脚,鞋底像弹簧,软弹不累脚,一脚踏上就能出门,老人日常散步穿很舒服,“穿上脚立马就不热了,一整天也不捂脚闷脚”、“鞋底又软又弹,走3、4站路也不累脚”,69元袜子鞋,凉快轻便又实惠,老人散步、买菜、带孙子,去哪都爱穿着它!

运动锻炼穿  
大网眼“空调鞋”,走路脚面吹凉风

吸湿凉感纤维,穿上脚面凉凉的、不捂脚  
吸湿凉感鞋面,质地轻薄,触感凉爽,穿上脚面凉凉的;三维镂空结构,立体循环透气,源源不断向鞋内输送凉风,不捂脚。

3D高分子缓震环,走路软弹软弹的、不累脚  
EVA超轻鞋底,轻质高弹,穿上很轻便;足跟处内置3D高分子缓震环,迅速吸收地面的冲击力,走路软弹软弹的,不累脚。

早晚晨练,鞋袜干干爽爽的,很舒服

周叔叔:“空调鞋真凉快,穿上脚面凉丝丝的,走路鞋里直进凉风。早晚晨练,只要穿上空调鞋,我的鞋袜都干干的,鞋里不黏不湿也没味儿,双脚清清爽爽的,很舒服。”

鞋底软软弹弹的,走路特别轻便

陈阿姨:“空调鞋我都穿1个多月了,鞋底软软的弹弹的,每天出门遛弯、散步、买菜,我就爱穿着它,鞋子轻巧,走路轻便,连续走两三公里也不累脚。”



足力健袜子鞋 69元 轻薄夏款  
散步穿  
轻薄袜套设计 轻薄透气 圆弧包裹鞋头 不挤不磨 EVA缓震鞋底 走路不累

足力健空调鞋 299元 买2双减100  
运动穿  
吸湿凉感纤维 凉爽不捂脚 3D高分子缓震环 减震不累脚 耐磨防滑鞋底 抓地不怕滑

足力健轻旅鞋 399元 买2双减100  
旅游穿  
立体新风透气系统 凉爽不捂脚 3D高分子缓震环 软弹不累脚 4向防滑科技 稳当不打滑

丁豪华润店: 历下区工业南路与崇华路丁豪广场负一层华润万家超市收银台对面  
华联北园店: 历城区北园大街与南全福街交叉口华联超市商店街  
馆驿街店: 市中区顺河西街馆驿街新区地下一层华联超市(市法院北邻)  
伟东新都店: 市中区玉函路与东八里洼路济南华联超市出口处  
领秀城店: 市中区二环南路英雄山立交桥南贵和购物中心北京华联超市东门入口处  
大观园店: 市中区纬二路大观园商场一楼鞋区  
舜耕店: 市中区舜耕国际会展中心华联超市南门一楼服务台旁  
经八路店: 市中区经八路纬二路东50米路南济南华联超市负一层超市收银台对面  
银座马鞍山店: 市中区经十一路与马鞍山路银座购物广场内超市商店街  
鸿园银座店: 市中区阳光新路和卧龙路交汇处鸿园银座入口处  
经七路店: 槐荫区经七路纬八路槐荫广场负一层济南华联超市出口(省立医院南门)  
阳光100店: 槐荫区阳光新路和建新路阳光100美乐汇一楼东门家家悦入口处

嘉华店: 槐荫区经二路嘉华购物广场华联超市负一层东门电梯口  
广友店: 槐荫区张庄路46号广友茶城购物广场华联超市商店街第一家  
济源路店: 天桥区济源路缤纷五洲负一层银座超市收银台南端  
银座北园店: 天桥区北园大街生产路银座购物广场二楼超市收银台出口  
银座堤口路店: 天桥区堤口路十一中东银座购物中心负一层烟酒柜旁  
天桥大润发店: 天桥区堤口路80号天桥大润发一楼电梯口  
无影山银座店: 天桥区无影山东路与北园大街东银座购物广场收银台对面  
文化西路大润发店: 历下区文化西路历山路大润发一楼中厅(肯德基旁)  
华联黄金九九店: 历下区旅游路与浆水泉路华联超市收银台出口  
华联解放东路店: 历下区二环东路与解放东路向东150米华联超市出口处  
济阳银座店: 济阳县银座购物广场负一层超市收银台对面  
济阳华联店: 济阳县安大城市广场华联超市入口处

济南抢购热线 0531-82788689  
扫码进入公众号

